

## Mestské zastupiteľstvo v Giraltovciach

### *Z á p i s n i c a*

**z 23. zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Giraltovciach  
konaného dňa 22. augusta 2018 o 13.00 h**

#### Prítomní poslanci

*Ing. Mária Digoňová, Ing. Jaroslav Harajda, Ing. Ján Hažlinský, MVDr. Martin Končár, Ing. Pavel Paľa, Ing. František Schrenk, Mgr. Slávka Vojčeková, Ján Žulták*

*Mgr. Ján Rubis, primátor mesta, Ing. Pavol Tchurík, prednosta MsÚ, Mgr. Jozef Kozák, hlavný kontrolór mesta*

#### Overovatelia zápisnice

*Mgr. Slávka Vojčeková  
Ing. Ján Hažlinský*

#### Zapisovateľka

*Jaroslava Ľuníková*

#### Program:

- 1. O t v o r e n i e*
- 2. Určenie návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice*
- 3. Úprava rozpočtu mesta na rok 2018*
- 4. Z á v e r*

#### 1. O t v o r e n i e

*Mgr. Ján Rubis, primátor mesta, otvoril a viedol 23. zasadnutie mestského zastupiteľstva. Ospravedlnení sú poslanci Mgr. Ján Čížek, Marek Hliboký a Ing. Dušan Verčimak. Poslanec Ing. František Schrenk príde v priebehu rokovania. Skonštatoval, že je prítomná nadpolovičná väčšina poslancov MsZ, čím je zasadnutie MsZ uznášaniaschopné.*

*Poslanci hlasovali o schválení programu 23. zasadnutia MsZ: za hlasovali všetci prítomní poslanci.*

*Za hlasovali poslanci: Ing. Mária Digoňová, Ing. Jaroslav Harajda, Ing. Ján Hažlinský, MVDr. Martin Končár, Ing. Pavel Paľa, Mgr. Slávka Vojčeková, Ján Žulták*

*Mestské zastupiteľstvo schválilo program 23. zasadnutia MsZ.*

*Uznesenie č. 343/2018*

*Prišiel poslanec Ing. František Schrenk.*

## **2. Určenie návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice**

Do návrhovej komisie boli schválení Ján Žulták, MVDr. Martin Končár a Ing. Pavel Paľa. Za overovateľov zápisnice boli určení Mgr. Slávka Vojčeková a Ing. Ján Hažlinský, za zapisovateľa zápisnice Jaroslava Luníková.

## **5. Úprava rozpočtu mesta na rok 2018**

Predkladá: Ing. Iveta Kurčová, vedúca finančného oddelenia

Materiál bol predložený v písomnej podobe.

Predkladám návrh, ktorý bol predložený na predchádzajúcom zasadnutí MsZ. Finančná komisia zasadala 16.08.2018 a odporučila schváliť rozpočtové opatrenie tak, ako bolo predložené.

### Ing. Schrenk

Mal by som ešte záujem doplniť bod programu, ak chceme aspoň procedurálne schváliť výdavok, v rámci dofinancovania projektu rekonštrukcie futbalového ihriska. Predkladám návrh na schválenie uznesenia na schválenie zámeru, realizácie a financovania projektu v rámci výzvy tak, ako to máme schválené pri všetkých projektoch.

Člen návrhovej komisie p. Žulták prečítal návrh na uznesenie, ktorí poslanci navrhli doplniť, že dotácia bude použitá na zavlažovací systém ihriska a rekonštrukciu sedačiek na tribúnach a Mgr. Ján Rubis, primátor mesta, dal o predloženom návrhu hlasovať.

Poslanci hlasovali o schválení:

- realizácie projektu za účelom „**Výstavby, rekonštrukcie a dobudovania futbalovej infraštruktúry v meste Giraltove**“ realizovaného v rámci Národného športového projektu výstavby, rekonštrukcie a dobudovania futbalovej infraštruktúry v zmysle schválenej žiadosti o finančnú podporu vo výške max. 20 000 €,
- zabezpečenia finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške min. 6 667 €,
- zabezpečenia financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta,
- použitia finančných prostriedkov **na zavlažovací systém ihriska a rekonštrukciu sedačiek na tribúnach.**

Poskytovateľ: Slovenský futbalový zväz

Názov projektu: „**Výstavba, rekonštrukcia a dobudovanie futbalovej infraštruktúry v meste Giraltove**“

Za hlasovali všetci prítomní poslanci.

Za hlasovali poslanci: Ing. Mária Digoňová, Ing. Jaroslav Harajda, Ing. Ján Hažlinský, MVDr. Martin Končár, Ing. Pavel Paľa, Ing. František Schrenk, Mgr. Slávka Vojčeková, Ján Žulták

Mestské zastupiteľstvo schválilo:

- realizáciu projektu za účelom „**Výstavby, rekonštrukcie a dobudovania futbalovej infraštruktúry v meste Giraltove**“ realizovaného v rámci Národného športového projektu výstavby, rekonštrukcie a dobudovania futbalovej infraštruktúry v zmysle schválenej žiadosti o finančnú podporu vo výške max. 20 000 €,
- zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške min. 6 667 €,

- zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta,
- použitie finančných prostriedkov na zavlažovací systém ihriska a rekonštrukciu sedačiek na tribúnach.

Poskytovateľ: Slovenský futbalový zväz

Názov projektu: „**Výstavba, rekonštrukcia a dobudovanie futbalovej infraštruktúry v meste Giraltovc**“

Uznesenie č. 344/2018

V súlade s ods. 2 písm. b) § 14 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov predkladáme návrh na rozpočtové opatrenie:

- povolené prekročenie výdavkov pri dosiahnutí vyšších príjmov a presun rozpočtovaných prostriedkov v rámci schváleného rozpočtu:

**Príjmy**

211	zvýšenie rozpočtu	10 287 €	dividendy VVS, a.s
453	zvýšenie rozpočtu	941 €	nepoužité účelovo určené prostriedky z r. 2017 – ŠJ

Celkové zvýšenie rozpočtu príjmov: 11 228 €

**Výdavky**

0111	zvýšenie rozpočtu	20 150 €	dotlač knihy – Mesto Giraltovc – projekt Spoločne podporme regionálne dedičstvo úvery – provízie
0170	zvýšenie rozpočtu	1 500 €	MOPS – stravné, prídel do SF
0310	zvýšenie rozpočtu	2 500 €	AČ, projekty ÚPSVaR – spolufinancovanie
0620	zvýšenie rozpočtu	49 611 €	údržba NP
0660	zníženie rozpočtu	15 000 €	údržba minigolfového ihriska, detský bazén
0810	zvýšenie rozpočtu	2 500 €	projekt Zdravo a chutne – komunitné centrum
1070	zvýšenie rozpočtu	952 €	rekonštrukcia hygienických zariadení – MsÚ
0111717	zníženie rozpočtu	10 500 €	chodníky – Tehelná ul.
0443717	zníženie rozpočtu	15 000 €	parkoviská – poliklinika
0443717	zníženie rozpočtu	20 000 €	výstavba kanalizácie – Fučíkova ul.
0443717	zvýšenie rozpočtu	1 000 €	rekonštrukcia spevnených plôch-J,K,N,O
0443717	zníženie rozpočtu	14 713 €	rekonštrukcia tanečnej sály DK
0660717	zvýšenie rozpočtu	1 628 €	rekonštrukcia tanečnej sály DK
0810717	zvýšenie rozpočtu	6 600 €	zavlažovací systém a rekonštrukcia tribúny futbalového štadióna – spolufinancovanie

Celkové zvýšenie rozpočtu výdavkov: 11 228 €

p. Žulták

Upravíme tú sumu na spolufinancovanie zavlažovacieho systému a rekonštrukcie tribúny na 6 667 €, ako sme to teraz schválili?

Ing. Kurčová

Upravím tú sumu a rozdiel 67 €, o túto sumu bude znížená položka 0620 – AČ, projekty ÚPSVaR – spolufinancovanie, čiže na 49 544 €.

Ing. Hažlinský

*Chcem sa opýtať predsedu finančnej komisie, či na komisii prejednávali aj jednotlivé položky alebo ste to len schválili, aby bolo dané zadostučinenie v tom, že to prešlo komisiou? Lebo ja keď pozerám na ten návrh, tak si myslím, že si z nás robíte srandu, lebo je predložené úplne to isté, čo minule, ani jedna položka nebola upravená.*

Ing. Kurčová

*Komisia nenavrhovala nič meniť, toto jej bolo predložené a prechádzali sme to postupne.*

Ing. Hažlinský

*A nemali k tomu žiadne výhrady?*

Ing. Paľa

*Členovia komisie boli Ing. Kurčovou informovaní, bol spravený podrobný výklad, bol vytvorený priestor pre dotazy a komisia to schválila tak, ako to bolo predložené. Okrem jedného člena sme boli štyria členovia, boli sme uznávaniaschopní, tak to bolo schválené. Neboli to žiadne srandy a nikto si z nikoho srandu nerobí.*

Ing. Hažlinský

*Pre mňa aspoň tá dôvodová správa, keby bola obširnejšia, lebo toto je presne to, čo minule. Napr. aj položka dotlač knihy, mi tiež nie je jasné, prečo vznikla taká veľká položka až odrazu teraz pri úprave rozpočtu. Nevie, koľko tá kniha má stáť, koľko stojí jeden kus, koľko výtlačkov dávame dotlačiť.*

Ing. Tchurík

*Tam je suma 20 150 €, z tejto sumy sa dalo dotlačiť 300 kníh v sume nejakých 10 € za kus.*

Ing. Kurčová

*Toto som vysvetľovala na minulom zasadnutí, že 18 200 € je na celý projekt.*

Ing. Hažlinský

*A tie projektové peniaze sme v rozpočte nemali?*

Ing. Kurčová

*Zabudli sme to dať do výdavkov, v príjmoch sme dotáciu mali, len vo výdavkoch nie.*

Ing. Tchurík

*Knihu sme dali dotlačiť len kvôli tomu, že sme oslovili drobných predajcov a poštové novinové stánky, aby začali predávať tú knihu, ak chcú.*

Ing. Hažlinský

*Ešte sa opýtam na aktivačnú činnosť, dokedy bola realizácia, dokedy sme to mali financované zo štátu?*

Mgr. Rubis

*Financovanie nám skončilo v apríli. Dávali sme žiadosť o nový projekt, ale zatiaľ sme žiadne peniaze na aktivačnú činnosť nedostali. Pani Maliňáková mi pripravila prehľad realizácie projektov. S aktivačnou činnosťou sme začali v roku 2015, kde sme mali zamestnaných 71 ľudí, na malé obecné služby: 120 ľudí a na dobrovoľnícku činnosť: 62 ľudí. Ten počet nám rapidne klesol, takže teraz máme na aktivačnú činnosť: 19 ľudí, na malé obecné služby: 58 ľudí a na dobrovoľnícku činnosť: 4 ľudí. Preto sme sa bavili o tom, že ak je taký pokles ľudí, už nepotrebujeme troch koordinátorov, ale len dvoch s tým, že p. Kočíš, keďže je poberateľom*

invalidného dôchodku je zaradený na chránenú dielňu, p. Kovalčík, p. Švač sú zaradení ako vodiči a p. Maliňáková ako administratívna pracovníčka. Pánovi Repkovi končí tento mesiac dohoda, musí ísť na jeden mesiac na úrad práce, aby sme ho mohli potom zobrať, aby nám pomohol aj s rozvozom stravy pre dôchodcov. Sú nové projekty, o ktoré sa budeme uchádzať.

Ing. Hažlinský

V júni sme schvaľovali úpravu rozpočtu a tam nebolo nič a teraz nám nabehla taká suma. A ako je to s minigolfom? Pretože na minulom zasadnutí sme sa bavili, že to stopneme, ja sám som mal predstavu, aby sa to vykosilo, aby tam nezarastala tráva a dalo sa do rozpočtu 2 500 €.

Mgr. Rubis

V júni bolo povedané, že treba sprevádzkovať kúpalisko, knižnicu – letnú čítareň a minigolf. Boli sme tam s Ing. Tchurikom a p. Bakalárom, ktorému sme povedali, že neopravujeme všetky. Vybrali sme štyri dráhy, kde boli doplnky celé a nie polámané a sú zaujímavé pre deti a ktoré pôjdu do parku k plážovému ihrisku. Na zvyšných by sa upravili len dosky, lebo kovové dráhy sú funkčné a tie presunieme bližšie k letnej čítárni a v druhej polovici budú mať priestor dobrovoľní hasiči. Chceli sme to tak, aby areál zostal funkčný pre matky s deťmi, ktoré tam budú chodiť. S prevádzkou bazéna tento týždeň už končíme, lebo údržba je náročná.

Ing. Hažlinský

Či sa komplet tých 2 500 € vyčerpá alebo tu môžeme ušetriť, lebo určite sú to zbytočne vyhodnené peniaze. Minigolf nikto nikdy nehral a ani ho hrať nebude.

Ing. Tchurík

Tu bola taká požiadavka, že časť pokosiť a časť presunúť dole a tie od cesty opraviť. Potom máme nejednoznačné informácie.

Ing. Schrenk

K úprave bolo povedané všetko. Tak ako tu p. Hliboký minule povedal, my ideme rozpočtovým opatrením č. 3 šmahom ruky upraviť rozpočet o cca 80 000 €, čo sa aj každý poslanec zamyslel. Výstup z komisie nie je žiadny iný a nebolo zámerom to len prehnať cez komisiu. Dostávame sa do situácie, že neinvestujeme do majetku, či už je to chodník na Tehelnej ul., na detské ihriská nevieme nájsť ani 1 500 € a na dotáciách sa naťahujeme o 100 €, či dáme alebo nedáme. Vaše slová sú nájdite, presuňte. Teraz ste tu šmahom ruky našli hlavne tých cca 50 000 € na mzdy. Rozpočet je vždy napnutý, nemáme zatažovať rozpočet, stále čakáme na projekty. Teraz nemáme projekt a ideme navýšiť rozpočet o cca 50 000 €, resp. upraviť v položkách, ktoré podľa mňa boli prínosné aj pre iných, boli rozvojové, ktoré vedú k takej udržateľnosti. Tu nebolo povedané pri tomto projekte na aktivačnú činnosť, aký majú prínos, koľko máme zamestnancov, aká je nákladová položka, lebo od júna suma 50 000 € nie je malá suma, je to úplne ľahko vykalkulovateľné a my v ôsmom mesiaci ideme dobiehať mzdy v takej výške. V tejto položke nie je vydokladované všetko, neboli zodpovedané všetky otázky. Či sú tie pracovné miesta tak nevyhnutné, potrebné pre naše mesto, nevravím, že ich treba zrušiť všetky, ale či sú potrebné tri, či v momentálnom režime nestačí iba jeden, či nie je niektoré služby výhodnejšie dávať do subdodávky Mestskému podniku služieb Giraltovece, s.r.o. Či táto služba nie je v konečnom dôsledku lacnejšia pre mesto, ako schválenie miezd, resp. držanie tých pracovných miest. A to je zároveň môj pozmeňujúci návrh k danému rozpočtovému opatreniu vyňať položku aktivačná činnosť vo výške 49 544 € do najbližšieho zasadnutia, s analýzou potreby miest, vyčíslením miezd a nejakej udržateľnosti, lebo tu nebolo povedané, akú udržateľnosť tieto projekty majú, lebo ju nemajú žiadnu.

Mgr. Rubis

*Je to vec názoru, o tom by sme vedeli diskutovať, či majú udržateľnosť. Po poslednom zasadnutí so si všetkých zavolať a oznámiť im, že ak neprejde rozpočtové opatrenie, ak neprejde táto položka, tak s nimi bude ukončený pracovný pomer s dvojmesačnou výpovednou lehotou.*

*Mgr. Ján Rubis dal hlasovať o návrhu poslanca Ing. Františka Schrenka o vyňatí položky rozpočtu: 0620 – zvýšenie rozpočtu o 49 544 € - aktivačná činnosť, projekty ÚPSVaR – spolufinancovanie: za hlasovali dvaja poslanci, proti hlasovali dvaja poslanci a štyria poslanci sa zdržali hlasovania.*

*Za hlasovali poslanci: Ing. Ján Hažlinský, Ing. František Schrenk*

*Proti hlasovali poslanci: Ing. Pavel Paľa, Mgr. Slávka Vojčeková*

*Hlasovania sa zdržali poslanci: Ing. Mária Digoňová, Ing. Jaroslav Harajda, MVDr. Martin Končár a Ján Žulták*

*Návrh neprešiel.*

*Poslanci hlasovali o schválení rozpočtového opatrenia č. 3 s úpravou:*

0810717	zvýšenie rozpočtu	6 667 €	zavlažovací systém a rekonštrukcia tribúny
0620	zvýšenie rozpočtu	49 544 €	aktivačná činnosť, projekty ÚPSVaR

*Za hlasovali šiesti poslanci, jeden poslanec hlasoval proti a jeden poslanec sa zdržal hlasovania.*

*Za hlasovali poslanci: Ing. Mária Digoňová, Ing. Jaroslav Harajda, MVDr. Martin Končár, Ing. Pavel Paľa, Mgr. Slávka Vojčeková a Ján Žulták*

*Proti hlasoval poslanec: Ing. Ján Hažlinský*

*Hlasovania sa zdržal poslanec: Ing. František Schrenk*

*Mestské zastupiteľstvo schválilo rozpočtové opatrenie č. 3 s úpravou:*

0810717	zvýšenie rozpočtu	6 667 €	zavlažovací systém a rekonštrukcia tribúny
0620	zvýšenie rozpočtu	49 544 €	aktivačná činnosť, projekty ÚPSVaR

*Uznesenie č. 345/2018*

Mgr. Rubis

*V pondelok sme mali s pánom prednostom v Bratislave pracovné stretnutie s pani ministerkou pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR k projektu riešenia vnútroblokových priestorov. Aj keď je finančných prostriedkov v rámci Prešovského kraja málo, je to posledná výzva v rámci tohto operačného programu. Máme prísľub od pani ministerky a od generálneho riaditeľa pre eurofondy, že ak splníme všetky podmienky k podaniu projektu a predložíme ho do 29.09.2018 a projekt bude kladne hodnotený, tak nám pomôžu. Jednou z príloh je aj schválenie zámeru, ktorý pripravil Mgr. Sopko, referent oddelenia výstavby a regionálneho rozvoja, a ktorý Vám bol zaslaný e-mailom.*

Ing. Hažlinský

*Blok G v tomto projekte nie je, je na to nejaký dôvod?*

Ing. Kurčová

Chodník ku bloku G je v rozpočte na tento rok.

Ing. Schrenk

Pri schvaľovaní všetkých projektov a zámerov bola naša požiadavka, aby správa obsahovala akú majú udržateľnosť, aký majú prínos, hoci ja som za všetky projekty, keďže v tejto oblasti aj pracujem. Zasa sme postavení pred hotovú vec, ideme schvaľovať rozpočet v objeme cca 500 000 € s nejakou vyčíslenou spoluúčasťou, hoci vieme, že spoluúčasť hlavne pri stavebných projektoch nikdy nevyjde. To už z praxe všetci vieme. Stavba vždy prináša úskalia a výdavky, na ktoré sa pozabudlo alebo sú vyvolané investíciou z projektu. Spoluúčasť bude radovo 35-40 000 €, to je normálne.

Mgr. Rubis

My to teraz nevieme, či budú práce navyše, ktoré môžu vzniknúť pri samotnej výstavbe.

Ing. Schrenk

My sme mali požiadavku, že ak schvaľujeme projekt, aby bol prílohou rozpočet a samotný projekt. Lebo neviem, či poslanci vedia, čo projekt obsahuje, v akom rozsahu sú tam športové náčinia, aká bude výstavba chodníkov, parkovísk, atď. Určite zámer nikto nespochybňuje, je potrebné budovať, ale nikto nevie detaily projektu. Schvaľujeme opäť záťaž vo výške 25 000 €.

Mgr. Rubis

Projektový zámer sme schvaľovali koncom minulého roka. Schvaľovali sme projektovú dokumentáciu, ktorá je zaplatená. A nikto Vám nebránil, aby ste prišli na oddelenie výstavby, kde by Vám bol komplet celý projekt na vyžiadanie predložený a vysvetlený.

Poslanci hlasovali o schválení

- predloženia ŽoNFP za účelom realizácie projektu „**Revitalizácia vnútroblokov ulíc Tehelná a Fučíkova v meste Giraltovece**“ realizovaného v rámci výzvy na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok na zlepšenie environmentálnych aspektov v mestách a mestských oblastiach, prostredníctvom budovania prvkov zelenej infraštruktúry a adaptáciou urbanizovaného prostredia na zmenu klímy, ako aj zavádzaním systémových prvkov znižovania znečistenia ovzdušia a hluku, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom mesta a platným programom hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta,
- zabezpečenia realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci,
- zabezpečenia finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške rozdielu celkových oprávnených výdavkov projektu a poskytnutého NFP v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci – t. j. 5 % - 25 300,103 €, z celkových oprávnených výdavkov projektu t. j. – 506 002,05 €,
- zabezpečenia financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta.

Kód výzvy: **IROP-PO4-SC431-2017-16**

Názov projektu: „**Revitalizácia vnútroblokov ulíc Tehelná a Fučíkova v meste Giraltovece**“

Za hlasovali siedmi poslanci a jeden poslanec sa zdržal hlasovania.

Za hlasovali poslanci: Ing. Mária Digoňová, Ing. Jaroslav Harajda, Ing. Ján Hažlinský, MVDr. Martin Končár, Ing. Pavel Paľa, Mgr. Slávka Vojčeková a Ján Žulták

Hlasovania sa zdržal poslanec: Ing. František Schrenk

Mestské zastupiteľstvo schválilo

- predloženie ŽoNFP za účelom realizácie projektu „**Revitalizácia vnútroblokov ulíc Tehelná a Fučíkova v meste Giraltovc**e“ realizovaného v rámci výzvy na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok na zlepšenie environmentálnych aspektov v mestách a mestských oblastiach, prostredníctvom budovania prvkov zelenej infraštruktúry a adaptáciou urbanizovaného prostredia na zmenu klímy, ako aj zavádzaním systémových prvkov znižovania znečistenia ovzdušia a hluku, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom mesta a platným programom hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta,
- zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci,
- zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške rozdielu celkových oprávnených výdavkov projektu a poskytnutého NFP v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci – t. j. 5 % - 25 300,103 €, z celkových oprávnených výdavkov projektu t. j. – 506 002,05 €,
- zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta.

Kód výzvy: **IROP-PO4-SC431-2017-16**

Názov projektu: „**Revitalizácia vnútroblokov ulíc Tehelná a Fučíkova v meste Giraltovc**e“

Uznesenie č. 346/2018

p. Žulták

Oslovili ma občania Fučíkovej ul., že cez pozemok p. Kovalčíka prechádza šachta do rieky Radomka a pri jej regulácii došlo pravdepodobne k upchatiu kanála a teraz vytápa pri dažďoch ostatných občanov.


Mgr. Rubis


Úloha pre Ing. Cyrila Kollára, referenta oddelenia výstavby a regionálneho rozvoja.


#### **4. Z á v e r**

Mgr. Ján Rubis, primátor mesta, keďže viac pripomienok a otázok nebolo, poďakoval prítomným za účasť, a tým 23. zasadnutie mestského zastupiteľstva o 13.35 hod. ukončil.

Kompletný videozáznam z 23. zasadnutia MsZ je prístupný na sekretariáte MsÚ.

  
Mgr. J á n R u b i s  
primátor mesta

  
Ing. Pavol Tchurík  
prednosta MsÚ

  
Zapisovateľka:  
Jaroslava Luníková

Overovatelia zápisnice:  
Mgr. Slávka Vojčeková  
Ing. Ján Hažlinský  
